Ovoua:

MAOHMATIKA

Ackadikd kAdopara - Ackadikoi apiBpoi

1. Tipépoc Tou eupw (1€ = 100 AemrTd) ivar:

a) Ta 10 Aemrrd = ] €

p) Ta 20 AemTd = 4] €

y) Ta 3 AemTd = n €

d) 1a 50 Aemrtd = R €

€) Ta 200 AemTd = A €

oT) Ta 650 AemrTd = A €

2. Balw Z oto owoté kai A oTo AdBog:
2

a. Ta 20 AemrTd civai Ta ETOU €. p.To m Tou € civai 10 AemrTd.
50 20

y. Ta 50 Aemtd civai Ta E Tou €. 3. Ta ETou € civai 2 €.

3. Kdvw tn owotn avTioToixnon:
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4. Tpdow pe dekadiko KAdopa Ta TTapakdTw XpNHATIKA TTood:

a) 4€ n — ToU €

100

n— Tou €

P) 402151 100

Y) 6€ n ﬁ Tou €

n — ToUu €

8) 60€=15 1 100




5. Bpiokw mooa € civai:

@ 10€-80€ % 100 €= €
a) 10 TWV = B) 10 TWV =

@ 10 €= € ) E 100 €= €
Y) 10 TWV = ) 10 TWV =

6. ZuuTAnpWwvw Tov Tivaka 6Tw¢ oTo Trapddelypa:

XphuaTta ZUppyAc | Aképaiog | KAdopa | Me diaipeon | Aekadikég
2€ 20A. 2€20A. 220A. 220 220:100 2,20
100

10€ 10A. | BA.

50€ | 20A. | BA.

100€ | 20A. | 10A.

500€ | 10A. | 50A.

2
6. H TTavayiwTa, n EipAvn kai n KAsiw éxouv cuvoAikd 80 €. H TTavayiwTa éxel Ta E Kdl Td
5 5 10

—— ToUu TroooU. H EipAvn éxel Ta — ka1 Ta —— Tou moooU. H KAsiw éxel Ta umdAoiTa.
100 PV EXELTA 19 100 X

Bpiokw To TT006 TroU éXel KAOE KopiTal.

Nuon:

ATtavtnon:




